B

0 R x E = & F— R B & . = =
FEREEE B & W B
wWE & £ ) i ( 2
B X H S0 2= H H
w o #HOH S 4 H H
=L =
Zjé ﬁ AX ] %
S R4 i % 3 # & 2 | 20DB09004-1C0
it T Y FIt KoM 2= 4TH HN
B I I 4 Fp R A R
T == A (BRTCEEY 7 L v o 2 BYFEE) e a MR ekt T 5




K H

R

WS E T
EELT —X
HARHOE T ok
SPET —at
CEBRT
R T s

i THEHEL=180. 0m

g ET —3
EEKET —X
s BT —X
HEET  —X
AT st
e L —3K

i THEHEL=180. 0m

26, 092, 000 [

27,138,100 [

T A % 23, 720, 000 [ 24,671, 000 [
M FLE MY 2,372,000 [ 2,467,100 [
FTIE R KR (BiA F) 23, 064, 800 1 IR GHE (BlAR) 23, 988, 800 [

}jj@ 7\%\/{] (jé %:E (W%R) (W%R)
a BRI GRE (Bitk %) 20, 968, 000 BRI GHE Bk %) 21, 808, 000 4
VHE Bl S5 FE 24 %A 2,096, 800 1 THE B AE 24 %A 2,180, 800

20DB09004-1C0




ARKLTHEGWNRF

R - TRE - FER - AP - LR AL ¥ B il 4 %A i fii
TB PR \ 1 12, 612, 955
:Et E/*
1 13, 265,508 | = H 1T
R 2 T (No. 0~No. 3) & 1 917, 757
g 1 1,086, 828 | LTETT
g L L ‘ 1 89, 605
A BRI
A LS IR G 10.
TAT7VMEEE R As:15emPL m
57 22 R AP 334.
TAT7V AL IR PE M L et SR 15emBA T A Y m2
SEHE LR T (No. 0~No. 3) \ 1 828, 152
& 1 997, 223 | TAIAT
TR T AL B 33.
Asik m3
L b E R LR 33.
JBE A AL m3
100.
b E R LR 66.
g+ m3
0
i #1210 (No. 0~No. 3) ‘ 1 36, 502
A THAT
T ‘ 1 36, 502
A BRI

20DB09004-1C0

o]




AT HENRE

BH - TR - FER - A - AR ==Xva ¥ B il &> %A e fid
o 100. 2
+Hb =7 by L EESRL 5, 000m3 AR m3
HuAg % B T (No. 0~No. 3) ‘ 1 824, 980
2 THEAT
AL T " 1 824, 980
* FERIAT
2 e AL 334.0
N 2Ry B8R ImEPLF 7. 8t/100m2 m2
&4 T (No. 0~No. 3) " 1 1,707, 875
o TfEFT
BEANPES T < 1 1,707,875
* FERIAT
T B (BEaE - B ) 334. 0
150mm 1B g LT B4 77947 /RC-40 m2
e AR (L - B E 334.0
AR TR A RM-30 150mm 1 HE T m2
PEoKPEEHAE - Jo ) (BE - BRIF ) ) 36.0
L. 44w 50mm HAKN (7 F 0 TAIIVNER IR —IAT AT VHEA W (13) 75 A L= — kP m2
S (HOH - BETH E) ) 298.0
3. Om#E 50mm FFAEALRIEET A2y (20) 77 74ha-}PK-3 m2
WK — 36. 0
W=30cm m2

20DB09004-1C0

o]




AT HENRE

BH - TR - FER - A - AR ==Xva ¥ B B il 4 % e fid =
BEK B KE HoffE L 120. 0
PNEE20mm m
HEAR LSS - R g (BE - BEIFH) 36.0
2. 4mPL - 50mm 4—%7]0 17 #E L TAT7VME SR —FATAT7VME S W (13) #yra—1 i L m2
PEARPESLE - £ g (Hl - BETE ) ) 298. 0
2. 4mLk F 50mm L%?Jv 17 ML TATTVME SR —FATA77VME S (13) #9/3-FPKR (2" A A m2
/)= AL (S < a1 4
100mmLL _F200mm A Vit fL
2= T (No. 3~No. 9) & 1 2,082, 245
= S—
] 2,513,977 | LHEAT
T EUE LT \ 1 254, 567
A AT
A2 R T W 128. 4
TAT7V MEEERR As:15embPL T m
0 A AR A 771.7
TAT7VMREEERR FEEME L SHRAZE 15emll N FHIAF Y m2
TE AL T (No. 3~No. 9) N 1 1,827, 678
= S
1 2,259, 410 | FEAITT
TR R AL B 77.2
AS}lx m3
b TE R AL 77.2
e AR AL m3
231.5

20DB09004-1C0 'l




AT HENRE

EH - TR - FER] - B - ==Xva ¥ = il 4 %A e fii
+ b iE R LR 154. 3
e+ m3
0
i 4 1 (No. 3~No. 9) ‘ 1 79, 821
A LA
/g ) 1 79, 821
A BRI
HEH 231.5
+ab =7 vy b L EESL 5, 000m3 AR m3
HiAE & B T (No. 3~No. 9) ‘ 1 1,776, 453
= THEAT
7 TEALER T \ 1 1,776, 453
A HERIAT
22T LEE 771. 7
Nyl KPR ImBL T 7. 8t/100m2 m2
&2k T (No. 3~No. 9) ) 1 3, 847,215
2 AT
BEN &2 T 1 3, 847, 215
= L
ERIAT
T B (HLE - BEE ) 771. 17
150mm 1J& Jiti T. F-2E77yv+47/RC-40 m2
S R (O - B E ) 771. 7
AR TSR A RM-30 150mm 1 HE T m2

20DB09004-1C0

o]




AT HENRE

2H - I - MR - MBI - FRES ==Xva = B il 4 % e fid =

#mﬁ%ﬂzyﬂ$¢_%ﬁ%) 72. 0

L. 4moRgis 50mm KN (7 F YD TAIFWMNER IR ~IAT AT VMHEA W (13) 75 A4 L=a— kPl m2

HL T (HLiE - B F D) . 699. 7

1. 4mPA 3. 0mEA T 50mm FFASKDRIE 722 (20) 77 74ha-}PK-3 m2

WA — k 72.0

W=30cm m2

BEK B K S FofHE fL 240. 0

PN 20mm m

HEACH: Gl 4 - 2%)% (HE3E - B JH ) 72.0

2. 4mPL [ 50mm RN A7 ML TA77VMEA R =TAT A7 VMRA Y (13) pyra-h L m2

HEAKVESHSE - K8 (HE - B #F) ;\ 699. 7

2. 4mPL b 50mm EKA A7 ML 7RI VMEA B —TAT A7 VMRA ) (13) §y2a-FPKR (27 AA m2

2/ )=EL (& < EHK) 8

100mmEA |- 200mmA i fL

[X [ #2 T} (No. 0~No. 9) \ 1 236, 107
A THEAT
DX o T ‘ 1 236, 107
A AT

DX [ 5 T (A B LA ) 180. 0

WA Wk T8 ZEEMEE - 20em FIFME BAEL Smm PEkA RAELE SHE m

X R (A 42 LA ) 175.0

WA Wl T8 SEEMIEME B 15em HIFME WAL Smm PEKAE RAELE SHE m

20DB09004-1C0 'l




AT HENRE

EH - TR - FER] - B - AL ® B H i 4 %A T 2 i =
X % (B (REAMEEEAR) o ) 2.4
WA Wk T8 SEEMIEME FEER-45em FIFME WAL Smm Pk RAELE SHE m
AR R (PR YEEAT) o 38.6
WA W T8 ZEMEE KA -5 5 15enft 5 HIFOME BATEL Smm PEk£ m
3% T. (No. 0~No. 9) " 1 1, 104, 000
T P
] 1,155, 750 | LTEAT
R T N 1 1, 104, 000
T P
] 1,155, 750 | TEAIAT
A2 5 A 5B 64
KRB E  E@sh AH o1
BT \ 1 12,612, 955
=
1 13, 265, 508
(45 % %) \ 1 1,841, 368
=
1 2,211, 490
Sl R e \ 1 2, 185, 100
=
1 2,271,612
S i ‘ 1 7,100
=
1 45,612
Y {2 1
E2V
1 38,512
Bl e B Ay ‘ 1 7,100
=

20DB09004-1C0 'l




ARKLTHEGWNRF

#H - LR - fER] - M5 - Bk HAL e i & # f e 1

e (e 2 (G L) ) 2, 178, 000
=Y

2, 226, 000

foll T2y ) 14, 798, 055
E2y

15, 537, 120

Bl ‘ 5,271,000
E2y

5, 395, 000

T A ‘ 20, 069, 055
=

20, 932, 120

— iR P ) 3, 650, 945
=

3, 738, 880

T At AR \ 23, 720, 000
#;

24, 671, 000

TH 2y BiAH 24 %8 \ 2,372, 000
=

2,467, 100

BE i ) 26, 092, 000
=Y

27, 138, 100

20DB09004-1C0

o]




